
 

 

 مجموعه سوالات هوش 

 )ویژه آزمون استخذامی آموزش و پرورش(

 دبؾرهبنى زض اهشيبلآ فبلأم نلأجبقس

 

 

  ؾشجط نشضبز -1

 ؾهللأه( 4                        ديه( 3                        ؾجك( 2                        ظكهب( 1



  اؾز؟ ضلأبم چهس% 10 ؾبلاهى سؿعلأط هطخ ثب ضلأبملآ 20000 اقؿبط هيبئلآ اضظـ ثى نطثوط ؾون ؾبم ثى نطثوط دطزاذشلآ ؾوز -2

1)200/6                        2)200/46                        3)620/6                        4)820/12 

  ؟......... ثى اؾز زمشهللآ نثم ، ثبضاه ثى.....   هؿجز -3

 لطلأى ، ظنؿشبه(4                غهى ، ثطف(3                لطلأى ، اثط(2                آؾنبه ، اثط(1

.......  ) ثى ؾزا...........  نثم كنس ثى ؼمجب -4

 كفف ـ كؽوا( 4                قمن ـ خويط( 3                لأوضؾهب ـ لألطظثب( 2                قبملآ ـ دب( 1

   زيس؟ نلآ هكبه لطن كلأمو چهس ضا اؾز كلأمولطن 50 كى ضا قرهلآ وظه سطاظو الأه. زيس نلآ هكبه ضا لطن 980 ضا وظهى لطن كلأمو يط زكشطلآ سطاظولآ -5

1)48                        2)5/48                        3)49                        4)5/49 

  ؟ؾزا كبنم زعس لأطظ لآيبزعس اظ نلأكاكس 6 زسـع زذو لآؾشثهبا ثى عملأىيبلأف ننقؿو عندنو ثب ؾزا ثطاثط الأطظ ز،نلآقو ىهبنلأس كبنم زعس لأك 6 زعس -6

1 )12                        2)28                        3)36                        4)16 

.  )ؾسضنلآ هظط ثى ثعلأس.................  زلآفط لآثوؾلأمى ين آه ،قلأقز و ظطلأف ضلآكب چهلأه زازه نهدبا -7

 حقلأط( 4                        نبلأىوفط( 3                        زهكو( 2                        ذكه( 1

  ؟للأطهس اضقط عجقى لأك زض خيشلآ اظ لألطز دبؾد ؾى سب زكط فحص ثبلأس ضا دبؾديب اظ نلأكاكس -8

 لولأب( 4                        اقهو( 3                        خولأب( 2                        ثلأهب( 1

اؾز؟ انسـك شغلأمـنؿ موـع نلآثبقس معو اظ سطزلأبظ حسوا 210 زلآعس هظط اظ آه نؿبحز و نشط 6 نؿشغلأملآ وعط -9

 انيلأچكس( 4                        نشط 42( 3                        نشط 35( 2                        نشط 30( 1

 نلآ عوم ؾبعز چهس حساكثط ثلأبهدبنس ثغوم زقلأقى 2 ضنع يط  كطزه انشحبه و هساهلأن ضا ضنع الط.نلأجبقس 9و....و2و1 اضقبن ثب فطز ضقنلآ 3 ضنع زاضالآ ضنعلآ قفم لأك -10

قوز؟ ثبظ قفم سب ككس

1)12                        2)5/12                        3)13                        4)5/13 

؟ ين ثب ظاولأى زو آه ثبقهس نواظلآ زو ثى زو ظاولأى زو اضلاع الط -11

 اهس نكنم لأب نؿبولآ(4                ندبهجهس(3                اهس نكنم(2                اهس نؿبولآ(1

 هشلأدى كهلأن اؾشهشبج زون و اوم خنلار اظ ضا ؾون خنمى الط.هلأؿز ؾواز ثلآ خوئلآ زاهف هلأؿز،يلأچ ؾواز ثلآ آنوظلآ زاهف يلأچ ، هلأؿز آنوظ زاهف خوئلآ زاهف يلأچ -12

؟: نب للأطلآ

 هجبقس زضؾز هلأؿز ننكه(4        ثبقس زضؾز اؾز ننكه(3        اؾز هبزضؾز قغعبً(2        اؾز زضؾز قغعبً(1

 

 

  سألألأس نشضبز -13

 سكنلأم( 4                        سهولأت( 3                        لأسزسط( 2                        سضعلأف( 1



زاضز؟ ثقلأى ثب كنشطلآ نهبؾجز سطكلأت كسان -14

 نحهوم و حبنم(4                نقهوز و قبنس(3                نؿئوم و ؾبئم(2                نغضوة و قبضلآ(1

  زاضز؟ سفبور ثقلأى ثب كمنى كسان -15

 اسنبن(4                        قطوع(3                        اثشسا(2                        آغبظ(1

  زقو...............  ثبلأس ز،قو هقبهو فذلا معنبا نطسكت كؽ يط -16

 سجعلأس( 4                        هلآاهسظ( 3                        ظارندب( 2                        سوقلأف( 1

 نلآ سقؿلأن ذوز ثلأه اوم هؿجز ثى ؾطنبلأى لآ قسى سضنلأه ؾوز% 5 كؿط اظ دؽ ضا ؾبلاهى ظلأبه و ؾوز ؾيلأنهس ظلأبه و ؾوز زض نؿبولآ يبلآ هؿجز ثى كى قطلأك زو -17

   اؾز؟ ضلأبم چهس للأطز نلآ سعمق اوملآ ثى كى نجمغلآ ثبقس ضلأبم 1500000 زونلآ لآ ؾطنبلأى و ضلأبم 1000000 اوملآ ؾطنبلأى و ضلأبم 260000 ؾبم لأك ؾوز چهبهچى كههس

1)50000                        2)54000                        3)104000                        4)125000 

 الآندط فقظ و ذبملآ هنرع كى سلآضنو زض. نلآكههس بملآـذ بعزـؾ 4 زض ضا آه نـي بـث اطـند زو طـي و ؾبعز 6 زض ضا هنرع ملآاو زاضز، اندط زو ،ثهعلأه هنرع لأك -18

ز؟نلآقو ذبملآ ؾبعز چهس زض هنرع ثبقس ظثب زون

1)12                        2)8                        3)4                        4)3 

قطاضللأطهس؟ عجقى لأك زض  خيشلآ اظ زلألط دبؾد ؾى سب قوز حصف ثبلأس لعلأهى كسان -19

 فغبه و هبمى(4                ثلأبه و هغق(3                سواه و سبة(2                قبزاه و قبز(1

زاضز؟ سفبور زلألط كمنى ؾى ثب كمنى كسان -20

 نوضچى(4                        نلؽ(3                        ظهجوض(2                        حكطى(1

  لآثغىضا نثم لأد ثب ضثرب لآثغىضا -21

 فثط ثب ؾزا ضاهثب( 4        ككنف ثب ؾزا ضىغو( 3        آضز ثب ؾزا نلهس( 2        ههب ثب ؾزا ذنلأط( 1

  زاضهس؟ قطاض «يم ، چوثى ظضز ، فمفم»  لآ كمنى ؾى ضزلأف زض ظلأط كمنبر اظ كسانلأك -22

 عوز(4                        زاضچلأه(3                        كهسض(2                        اؾذهس(1

؟.اؾز كمنى ينبه ثبظ قوز لطفشى آلأهى خمولآ و قوز هوقشى خسا يبلآ حطف ثب الط واغى كسان -23

 هبؼ(4                        كجك(3                        ثبة(2                        نون(1

 نعهبلآ ثى واغى كسان. اؾز عولاهلآ سبثؿشبه نعهبلآ ثى ؾبه زاضلآ و لطن آة نعهبلآ ثى قبهبلاولآ و سبثؿشبه لطن آفشبة نعهبلآ ثى ؾبه قبهبغاسلآ ، ذبضخلآ ظثبه لأك زض -24

 ()  اؾز؟ آفشبة

 قبهب(4                        زاضلآ(3                        ؾبه(2                        غاسلآ(1

 

 ()  ثغىضا نثم زى ثب قيط ثغىضا -25

 سئبسط ثب ؾزا ؾلأهنب( 4        نچط ثب ؾزا دلاؾشلأك( 3        كمجى ثب ؾزا هسنبضدبآ( 2        سوحف ثب ؾزا هسنس( 1



 ()  قلأفشى نشضبز -26

 اضثلأع( 4                        اضثلآقط( 3                        زمؿطز( 2                        هونلأس( 1

 ()  ؟: ضاثغى نثم سهولأط ثب هقبـ ضاثغى -27

 كبضنهس ثب ضئلأؽ(4        لم ثب ثبغجبه(3        كشبة ثب نومف(2        آنوظ زاهف ثب نعمن(1

 ()  اؾز؟ ضلأبم چهس زوچطذى انملآ قلأنز فطوذز ضلأبم 306000 نجمغ ثى ضطض%  10 ثب و ذطلأس سرفلأف% 15 ثب ضا الآ زوچطذى ثيبضى -28

1)400000                        2)382000                        3)428600                        4)504900 

 ()  اؾز؟ ضلأبم چهس%  40 سؿعلأط هطخ ثب ضلأبملآ 50000 اقؿبط هيبئلآ اضظـ ثى نطثوط زون ؾبم دطزاذشلآ ثيطى -29

1)000/2                        2)080/4                        3)000/7                        4)400/1 

 ()  ؟نلآلأبثس لأفافعا نسزض چهس آه نحبعلآ نطثع نؿبحز. ؾزا لأبفشى لأفافعا ينز لأك الآ ىلأطزا عقعب -30

1)79                        2)21                        3)19                        4)81 

   زاضز؟B  نهجع اظ ثلأكشط آة ملأشط چهسA  نهجع زنلآقوB  نهجع واضزA  نهجع آة ملأشط 120 اندط لأك ؾلأمىو ثى. زاضزB  نهجع اظ ثلأكشط آة ملأشط A،780   نهجع -31

 ملأشط 720( 4                ملأشط 900( 3                ملأشط 540( 2                ملأشط 660( 1

 ()  ىفبض نشضبز -32

 لآملأطز( 4                        للآزفؿطا( 3                        للآزؾوآ( 2                        نكقز( 1

 سعساز حساقم ، ثبقس قسى وقجوم  زازى خواة غمظ ضا ؾوام 7 اوم ؾوام 14 اظ هطلؽ الط زيس خواة زضؾز ضا يب ؾوام% 65 ثبلأس آظنوه لأك زض قجوملآ ثطالآ هطلؽ -33

 ()  اؾز؟ ثوزى چهسسب ؾواميب

1)20                        2)22                        3)18                        4)24 

 ()  ؟ كهلأس نكرم ضا سهسضؾشلآ كمنى نشطازف -34

 هلأطونهسلآ(4                        نحز(3                        ؾلانز(2                        ؾلانشلآ(1

 اهنلآسو آه ذمزا ؾبهشلأنشط 20 ثعس ثى قكم نكعت وعلآـق سـچه كثطاسـح. ؾزا نشط ؾبهشلآ 50 و 80 و 40 ،نؿشغلأم نكعت قكم ثى وقنهس لأك ذملآزا لآثعسيب -35

 ()  ؟قزالص

1)20                        2)80                        3)16                        4)160 

 ()  ثلأطق؟ ثب........  ضاثغى نبههس سطاظو ثب وظاضر ضاثغى -36

 ثمهسلآ(4                        دطچن(3                        هعزلأك(2                        زضفف(1

 

 

 ()  ؾز؟ا كسان كوچكشط عسز ثطاثط زو.  قوز 9 نشواملآ عسز ؾى نعسم الط -37

1)20                        2)18                        3)17                        4)16 



 ثعس ؾبم 70 زض لطزز ثطاثط زو ؾبم 25 اظ دؽ و هنوزى ضقس ؾبم يط زض دبلأى خنعلأز ثى هؿجز ثبثز ضطلأت ثب هنبئلآ ثغوض و ثوزى نلأملأبضز 7 ظنلأه خنعلأز الط -38

 ()  قس؟ ذوايس هفط نلأملأبضز چهس ظنلأه خنعلأز

1)28                        2)25                        3)21                        4)35 

 ثبهلأى چهس كههس ثكبض قطوع ثبين نبقلأه زو يط الط.  ؾبظز نلآ دلأچ 900 ؾبعب يط زض او خسلأس زؾشلبى انب ؾبظز نلآ دلأچ 450 ؾبعز يط زض عملآ انلأط قسلأنلآ زؾشلبى -39

 ()  كههس؟ سوملأس دلأچ 1200 ندنوعب نبقلأه زو سب ككس نلآ عوم

1)3420                        2)3200                        3)12600                        4)3067 

 ()  ؟ؾزا انكس زسـع آه. سـلآثبقـن قؿنز قبثم 3 و 7 ثط فقظ حبنم زعس ز،قو وعو قنلآض زو زعس لأك لآقنيبض سطسلأت لطا -40

1)21                        2)12                        3)42                        4)24 

 ()  نفطخب نشضبز -41

 زاـدب( 4                        ظغبآ( 3                        نهدبا( 2                        كلأفط( 1

 ()  ؟ؾزا 5 ولآنؿب،13 ثط لأطظ ازعسا اظ نلأكاكس سقؿلأن ىثبقلأنبهس -42

1)86                        2)122                        3)66                        4)62 

   آوضز؟ ؾزز ثى ضا زثط% 60 ضزكوض بـس سـثبق ىسـثطه ظلآبـث سـچه زض ثبلأس ،لألطز ىثبقلأنبهس نؿبثقى 27 زض. زنلآثط ضا ظلآثب 26 نؿبثقى 43 زض سلأن لأك -43

 زكط سعلألأه اههنلآسو( 4                        16(3                        26(2                        2(1

 ()  ننبهعز نشضبز -44

 سطغلأت( 4                        سؿطلأع( 3                        سدولأع( 2                        سؿيلأم( 1

 ()  نشضبزاؾز؟ كمنى زو كسان -45

 وفوض ، غعاضر(4                ضيلآ ، نرسون(3                كلأبؾز ، فغبهز(2                انبهلآ ، آنبم(1

 ()  اؾز؟ نشفبور ثقلأى ثب كمنى كسان -46

 زثلأطؾشبه(4                يهطؾشبه(3                فطيهلؿشبه(2                زثؿشبه(1

 ()  قوز؟ نلآ سنبن ضوظ چهس زض كبض الأه قوهس اضبفى هفط 2 الط.  ضؾبههس نلآ دبلأبه ثى ضوظ 20 زض كبضلط 8 ضا كبضلآ -47

1)25                        2)16                        3)15                        4)14 

 ()  ؟ؾزا ورنشفب ثقلأى ثب عمشلآ ثى كمنى انكس -48

 ضاجسب( 4                        زظزلآ( 3                        ومچذب( 2                        ضرغب( 1

 

 

 ()  اؾز؟ زضؾز حكن كسان ثبلا نفطوضبر الأه اؾبؼ ثط. اهس كطزى اذشطاعلآ ين الآ عسى و يؿشهس ؾواز ثب كنهساهزاه ينى -49

 يؿشهس هلأع نرشطع ؾواز ثب زاهكنهساه(2   اهس ثوزى ؾواز ثلآ نرشطعبه ثعضلآ(1



 اهس ثوزى زاهكنهس نرشطعبه ينى(4    اهس ثوزى ؾواز ثب نرشطعبه ينى(3

 ()  ؟: ثى اؾز كن نبههس قموغ ثى ثؿلأبض -50

 فطاواه(4                        لطاه(3                        ذمور(2                        اهسك(1

 ()  ؟: ثكبيس چلأعلآ واقعلآ اضظـ اظ كى آهچى -51

 هقم(4                        فطاواهلآ(3                        قبلأعى(2                        اهشقبز(1

 ()  زاضز؟ ؾبم چهس ثطازض ثعضلشطلأه ثبقس ؾبم 5/18 ثطازضاه الأه ؾه نعسم الط اهس قسى نشومس ين اظ ؾبم 5/1 فبنمى ثب يطلأك ثطازض 5 -52

1)5/15                        2)23                        3)14                        4)5/21 

 ()  اضز؟هس ثهعلأه ثككى لهدبلأف نسزض چهس حسوزا. زنلآقو ذبملآ آه ههف. ؾزا ثهعلأه اظ دط ثككى لأك -53

 انكس يلأچ( 4                        50(3                        33(2                        66(1

   اؾز؟ كسان عسز زونلأه اؾز، كنشط عسز ؾونلأه زض عسز زونلأه حبنمضطة اظ واحس 16 عسز زونلأه زض عسز اوملأه حبنمضطة نشواملآ نحلأح عسز ؾى زض -54

1)6                        2)7                        3)8                        4)9 

 چى زض 1 قنبضى سطه. ثبقس نلآ زقلأقى 12 و ؾبعز لأك ثعسلآ سطه سب سطه يط وضوز ثلأه ظنبه نسر. قوز نلآ نطاغى قيط الأؿشلبى واضز زقلأقى 35/9 ؾبعز 4 قنبضى سطه -55

 ()  اؾز؟ قسى الأؿشلبى واضز ؾبعشلآ

1)4:47                        2)4:59                        3)5:59                        4)5:47 

 ()  زاضز؟ سفبور زلألط كمنى ؾى بث كمنى كسان -56

 دلاسلأه(4                        ظنطز(3                        علا(2                        هقطى(1

 ()  ثغىضا نثم هلكزا ثب هبذه ثغىضا -57

 لوقز ثب ؾزا اهؾشروا( 4        ؾط ثب ؾزا نو( 3        سه ثب ؾزا ؾط( 2        ـلو ثب ؾزا اضىلوقو( 1

 ضا  وقز سب ككس نلآ عوم زلألط ضوظ قجبهى چهس ثبقس قسى نلأعاه انطوظ ظيط 12 ؾبعز زض ؾبعز الطالأه. ضوز نلآ خمو ثبهلأى 30 و زقلأقى 7 ضوظ قجبهى يط زض ؾبعشلآ -58

 ()  زيس؟ هكبه نحلأح ثغوض

1)192                        2)96                        3)48                        4)384 

 ()  اؾز؟ 12 ههف ثطاثط عسز كسان اظ ؾون 1 -59

1)6                        2)9                        3)18                        4)54 

 ()  ثهبثطالأه؟ يؿشهس ظاك لاظيب ينى يؿشهس، خبة لاظيب يؿشهس،ثعضلآ زاثلآ خبثيب ثعضلآ -60

 يؿشهس زاثلآ يب ظاك ينى(4      يؿشهس خبة يب ظاك ثعضلآ(3     هلأؿز ظاك خبثلآ يلأچ(2     يؿشهس زاثلآ لاظيب ينى(1

 ؾزا ضچقس آه قلأنز ز،وـق ىـذشوفط زؾو نسزض 10 ثب ملأرچب لأها لطا. ؾزا ىقس ذشىوفط زؾو% 30 ثب هسونب 2730 قلأنز ثى ملأرچب لأك -61

1)2100                        2)2310                        3)2210                        4)2400 



 ()  ز؟كط سقؿلأن نشط 7 و نشط 2 لآيب اظىهسا ثى يبلألآةعهب ثى اهنلآسو عطلأق چهس ثى ضا لآنشط 23 ةعهب قغعى لأك -62

1)1                        2)2                        3)3                        4)4 

   ؟: ؾون خنمى ، ثبقس زضؾز زون و اوم خنمى الط.اؾز ثعضلشط ثيلأه اظ قيلأه اؾز، سط كوچك نيلأه اظ ثيلأه ، اؾز كوچكشط قيلأه اظ نيلأه -63

 ثبقس زضؾز كى اؾز غلأطننكه(2   هجبقس زضؾز اؾز ننكه ثبقس زضؾز اؾز ننكه(1

 يلأچكسان(4    هجبقس زضؾز كى اؾز غلأطننكه(3

 ()  نثم ،لأخظ ثى لنىز -64

 قزاثيس ثى ؾزا لأشبنلأهو( 4        ىكط ثى ؾزا هجبسلآ غهضو( 3        چىضدب ثى ؾزا ؼمجب( 2        ظهؾو ثى ؾزا هد( 1

 ()  ؟ؾزا انكس قلأقىز چيم و ؾى ؾبعز زض ؾبعز عقطثى زو ثلأه لأىظاو -65

 خىزض 125( 4                خىزض 130( 3                خىزض 140( 2                خىزض 150( 1

 ()  ؟ؾبذز اهنلآسو قنلآض ؾى زعس چهس نفط و قف و دهح ازعسا اظ زىؾشفبا ثب -66

1)2                        2)3                        3)4                        4)6 

 ()  قطاضللأطهس؟ عجقى لأك زض  خيشلآ اظ زلألط دبؾد ؾى سب قوز حصف ثبلأس لعلأهى كسان -67

 ندبظ و ننهوع(4                ؾشلأع و خهل(3                كهسلآ و سهسلآ(2                فطاظ و هكلأت(1

 ()  اؾز؟ چقسض اسونجلأم الأه چطذس،ؾطعز نلآ زقلأقى زض ثبض 400 و زاضز دلأطانوه نشط 3 اسونجلأملآ يبلآ چطخ اظ يطلأك -68

1)120                        2)72                        3)75                        4)60 

 ()  ؟: نبههس لأككهجى ثى خنعى -69

 قيطلأوض ثى اؾز سلأط(4        كوقف ثى اؾز فطاغز(3        سعغلأم ثى اؾز نطذهلآ(2        ؾبعز ثى اؾز زقلأقى(1

 ()  ز؟نلآقو وزىفعا نسزض چهس ىلأطزا نؿبحز ثى لأبثس لأفافعا نسزض ثلأؿز الآ ىلأطزا عقعب لطا -70

 نسزض 56( 4                نسزض 44( 3                نسزض 20( 2                نسزض 4( 1

 ()  ؟ؾزا انكس زعس آه. زنلآقو وزىفعا آه ثى حسوا 504،كهلأن ةضط 8 زض ضا زلآعس لطا -71

1)63                        2)80                        3)56                        4)72 

   ؟ؾسضنلآ هدبلأب ثى سطظوز ضوظ ـسچه ضبـك هـلأا. زنلآقو وزىفعا ىعس لأها ثى لطضكب هفط زو. لآكههسن نسنب ضوظ 20 رنس زض ضا ضلآكب ،لطضكب هفط 8 -72

1)16                        2)4                        3)5                        4)2 

 ()  اضز؟هس نهبؾجشلآ يلأچلوهى لألطز كمنى ؾى ثب كمنى انكس -73

 هثبغجب( 4                        هدبؾجب( 3                        هثبزض( 2                        ههجبا( 1

 ()  زاضز؟ لألطز كمنى ؾى ثب لآكنشط نهبؾجز كمنى انكس -74

 دلأنبايو( 4                        ككشلآ( 3                        ؼسوثوا( 2                        ثىاضا( 1



 ()  لآثغىضا نثم غطلأق ثب رهدب لآثغىضا -75

 ىنعدع ثب ؾزا قفب( 4        ضثلأنب ثب ؾزا هنبزض( 3        ضدطؾشب ثب ؾزا زلآثيجو( 2        ذنظ ثب ؾزا نطين( 1

 ()  ؟...... ، آهشلأك ، ؾبضثبه ، دبضؾب       اؾز كسان ثعسلآ كمنى ، كمنبر ضاثغى ثى سوخى ثب -76

 لأكشب(4                        هلأكطو(3                        دطوضـ(2                        ضو سك(1

 ()  ضوزاثى،ضاظزاض،ثبظلآ،سطاظو؟ ، ضوظثى ، ضوظهى ؾبذز سواه نلآ ضا ظلأط كمنبر اظ كمنى چهس ا،ة،ظ،و،ى ر،ض، حطوف ثب -77

 چيبض(4                        ؾى(3                        زو(2                        لأك(1

 (.  )هسظنلآ ين ثط ضا ههلأملو لآلأبزض...............  يباهقبلأقط ظزه ضودب ظوهنو يهلآ -78

 سلاعن( 4                        ةآ( 3                        اجنوا( 2                        ذبنوقلآ( 1

 چهس خنكلأس آوضز،نلآ زلأبظ ملأبض 4 ثسيس ملأبض ؾى كـلأ طـي ىـث يساثرو لطا و آوضز نلآ كن ملأبض لأك ،ثسيس ملأبض 4 زذو هؾشبزو اظ لأك يط ثى يساثرو خنكلأس لطا -79

 ()  زاضز؟ ملأبض

1)11                        2)19                        3)5                        4)3 

 ()  ز؟نلآقو سقؿلأن ىـقغع سـچه ىـث اضوـما. سـثبق ىسـق زازى ولآنؿب لآيب فبنمى ثى ـثط 6 لآ،نشط 12 چوثلآ اضموا لأك معو زض لطا -80

1)6                        2)8                        3)7                        4)5 

 ()  لآثغىضا نثم زقباض ثب اىلنط لآثغىضا -81

 لأتزسأ ثب ؾزا نندط( 4        سكولأق ثب ؾزا هلظض( 3        لأؽضسس ثب ؾزا نعمن( 2        سهجلأى ثب ؾزا سهجم( 1

 ()  زاضز؟ سفبور زلألط كمنى ؾى ثب كمنى كسان -82

 ثربض(4                        ثبضاه(3                        ثبز(2                        اثط(1

 ()  ؟ لأعهلآ ؾعبزر -83

 فطخبن هلأك(4                ثلأهلآ هلأك(3                ثرشلآ هلأك(2                اهدبن هلأك(1

 ()  زاضز؟ نفحى چهس كشبة الأه.الأس ذواهسى ضا آه ؾون لأك فقظ ثرواهلأس ضا كشبة لأك چيبضن لأك اظ ثلأكشط نفحى 20 الط -84

1)120                        2)160                        3)200                        4)240 

 ()  ؟48،8،2،1،...          هوقز ثبلأس عسزلآ چى ازانى زض -85

1)384                        2)288                        3)61                        4)96 

 ()  اؾز؟ كطزى ؾوز چقسض فطوقهسى.  ثوزى ذطلأس قلأنز اظ ثلأكشط% 15 قلأنز الأه اهس فطوذشى 23000 نجمغ ثى ضا سموظلأوهلآ -86

1)3000                        2)3750                        3)2700                        4)3450 

 ()  ؟ؾزا انكس يطاوـذ هـؾ قماسـح. زـؾا 5 ىـث 6 ،نلآثبقهس هثلأطؾشبز ظنوآ هفزا زو يط كى يطاذو و ازضثط لأك ؾه هؿجز -87

1)5                        2)10                        3)15                        4)20 



 كبض ينبه ؾبعز چهس زض دسض زيهس اهدبن ؾبعز 6 زض ضا كبض ينبه زلألطلآ و  ؾبعز 8 زض ضا كبضلآ فطظهساه اظ لأكلآ الط كهس كبض ذوز فطظهس زو نعبزم سواهس نلآ دسضلآ -88

 ()  كطز؟ ذوايس سنبن ضا

 14(4                7(3                يفشن ؾى و ؾى( 2                چيبضن و ثلأؿز يفز(1

 ()  ؟ اؾز غمظ كمنى كسان نعهبلآ -89

 ؾطلطنلآ;سفهه(4                كطزه ضبلأع;سسملأؽ(3                زضاظلوئلآ;سغولأم(2                دؿز; نهحظ(1

 ()  كطز؟ اهشربة سواه نلآ عمون كشبة 3 و ازثلآ كشبة 2 اظ نشككم سبئلآ 5 زؾشى چهس نرشمف عمون كشبة 8 و نشفبور ازثلآ كشبة 10 اظ -90

1)45                        2)55                        3)66                        4)72 

 ()  زاضز؟ ثقلأى ثب كنشطلآ نهبؾجز سطكلأت كسان -91

 نهقوم و هبقم(4                نقسوض و قبزض(3                نععوم و فبضم(2                ندصوة و خبشة(1

 ()  زاضز؟ ؾه چهسؾبم آهيب ثعضلشطلأه ثبقهس هساقشى ؾبم 45 اظ كنشط آهيب اظ لأك يلأچ الط اؾز 52 هفط دهح ؾه نشوؾظ -92

1)73                        2)82                        3)80                        4)87 

 ()  ؟ؾزا قؿنز قبثم 9 و 6 ثط كى زاضز زخوو 95 و 50 ثلأه زعس چهس -93

1)1                        2)2                        3)4                        4)4 

 ()  قفوا نشضبز -94

 هبلالأق( 4                        قبثم( 3                        ىلبآ( 2                        ععلاا ثلآ( 1

 ()  زاضز؟ فطق ثقلأى ثب كمنى كسان -95

 قلأچلآ(4                        ؾويبه(3                        چبقو(2                        اضى(1

 ()  ثهبثطالأه؟.  اؾز سقملأس ذوض زض لولأس نلآ حقلأقز يطكؽ و.  يؿشهس لو حقلأقز ، موح ؾبزى افطاز اظ ثعضلآ -96

 هلأؿشهس لو حقلأقز موح ؾبزى افطاز(2    ثللأطهس قطاض سقملأس نوضز ثبلأس ؾبزى افطاز(1

 يؿشهس لو حقلأقز موح ؾبزى افطاز فقظ(4   يؿشهس سقملأس ذوض زض موح ؾبزى افطاز اظ ثعضلآ(3

 ()  ثلأطوه( ؟) ذفقبه    اؾز؟ نهبؾت ؟ علانز ثدبلآ لعلأهى كسان ، نفشرط( اؾشرط) فطاؾز   كمنبر ثلأه ضاثغى ثى سوخى ثب -97

 هبضوه(4                        قبهوه(3                        قبضوه(2                        فبضوق(1

 ()  اؾز؟ كسان ضقنلآ 5 اضقبن ثبقهس،سعساز ين كهبض فطز يبلآ ضقن ينواضى كى الأن زازى قطاض ين كهبض عوضلآ ضا 1،2،3،4،5 اضقبن -98

1)12                        2)24                        3)36                        4)48 

 

 ()  اؾز؟ نشفبور ثقلأى ثب كمنى كسان -99

 نهشؿكلأو(4                        ولأكشوضيولو(3                        قكؿذلأط(2                        ثبخ(1



 ()  لآثغىضا نثم هكنب ثب سلأط لآثغىضا -100

 ظؾطثب ثب ؾزا فكهل( 4        اهنلأس ثب ؾزا لآلو( 3        ةدطسب ثب ؾزا ىهلأع( 2        فلاذه ثب ؾزا ؾهل( 1

 ()  هوقز؟ سواه نلآ ثبقس ندبظ آه اعسا سكطاض كى ضقنلآ ؾى عسز چهس 0،1،2،3 اعساز ثب -101

1)9                        2)24                        3)36                        4)48 

 ()  اؾز؟ ثطاثط عسز ذوز ثب ، نثجز عسز كسان عكؽ ثطاثط چيبض -102

1)4                        2)3                        3)2                        4)6 

   ؟ثبقلأن قشىزا هلض لأك ضاةخو خفز لأك حشنبً بـس لأنوضبـثلأ وهثلأط قسبا اظ ضاةخو مهل چهس قماحس زاضز زخوو ؾفلأس و ىؾلأب ضاةخو ازلآسعس لأكضسب قسبا لأكزض -103

 اضزهس هنكبا( 4                        4(3                        3(2                        2(1

 ()  اؾز؟ چقسض چوة ثبقس،عوم نشط 5/1 زاضز قطاض آة اظ ثلأطوه كى آه ثبلائلآ قؿنز و آة زض»  زون لأك و ظنلأه زض چوثلآ ؾون لأك الط -104

1)5/4                        2)6                        3)9                        4)5/10 

105- A  خهوة زض B  زاضز قطاض  .C  غطة زض B زاضز قطاض.D قطق زض  B  ؟: ثهبثطالأه زاضز قطاض  () 

1)A  خهوثكطقلآ زض C 2    زاضز قطاض)A خهوثغطثلآ زض C قطاضزاضز 

3)C قطقلآ قنبم زض A 4    قطاضزاضز)D  غطة زض C  زاضز قطاض 

 ()  زاضز؟ آة چقسض حبلا.قوز نلآ اضبفى آه ثى ين زلألط ؾلآ ؾلآ 600 و اؾز قسى دط آة ؾلآ ؾلآ 600 ثب ملأشط 1 لهدبلأف ثب ثغطلآ لأك -106

 ؾلآ ؾلآ 1400(4                ؾلآ ؾلآ 1100(3                ؾلآ ؾلآ 1200(2                ؾلآ ؾلآ 1000(1

 ()  افكهن؟ دطواظ ثى عبووؾلآ هلأؿز لطكجوسط  افكهن ثبظ ضا هبنى آسف زض قس ثطلن هبنى  اؾز قسى سكجلأى چلأع چى ثى عبووؼ ظلأط ثلأز زض -107

 ثط هبنى دلأك(4                دطواظ(3                ضؾبه هبنى دطهسى(2                آسف(1

 هبثركوزهلآ ثحث ثطالآ زاهكدو ثى اخبظى هسازه ثبقس زضؾز ازعب الط.هلأؿز عبقلاهى زضؼ كلاؼ زض آه زضثبضى ثحث اخبظى ثبقس،هسازه هبزضؾز زاهكدوئلآ ازعبلآ الط -108

 ()  ؟: ثهبثطالأه اؾز هبزضؾز لأب اؾز  زضؾز لأب زاهكدو ازعبلآ وملآ اؾز

 اؾز نوخى زاهكدو ثى ثحث اخبظى هسازه(2    اؾز نوخى زاهكدو ثى ، ثحث اخبظى زازه(1

 اؾز عبقلاهى ين و ثركوزهلآ ين ، ثحث اخبظى هسازه(4   هبثركوزهلآ لأب اؾز غلأطعبقلاهى لأب اخبظى هسازه(3

 ()  زثو...............  و ركمنب ظلآثب ،ذبملآ سو لآيبىعسو اظ دط قطكز لأبؾزض عمتزاو هلآاؾرهط -109

 ؾغحلآ نغبمت( 4        حكلأنبهى لآلفشىيب( 3        زىثلأيو لآكوقفيب( 2        هجيبالط لآدهسيب( 1

 ()  اؾز؟ لاظن قؿنز چيبض ثى نشطلآ 8 سرشى لأك سقؿلأن ثطالآ ثطـ چهس -110

1)4                        2)3                        3)1                        4)2 

 ()  ؟ؾزا هبينبيهل اهلألطز ثب ،كمنى انكس ضؾبذشب -111

 ظضزى( 4                        هطزى( 3                        دطزى( 2                        ثطزى( 1



 ()  ثغيضا نبههس ؾقف ثب هؾشو ثغىضا -112

 دب ثب ؾزا هثس( 4        زضچب ثب ؾزا كلأطز( 3        لأكىض ثب ؾزا ذززض( 2        هؾلأنب ثب ؾزا يهآ سلأط( 1

   اؾز؟ سعغلأم ضوظ چهس نبى الأه زض قطكز ثبقس خنعى سبثؿشبه نبييبلآ اظ لأكلآ اوم ضوظ الط. اؾز سعغلأم لأككهجى و خنعى ضوظيبلآ سدبضلآ قطكز لأك -113

 ضوظ 7(4                        ضوظ 10(3                        ضوظ 8(2                        ضوظ9(1

 ()  ؟8،11،6،9،4 ،...........      اؾز كسان ثعسلآ عسز اعساز ضاثغى ثى سوخى ثب -114

1)13                        2)17                        3)4                        4)5 

 ()  ؟ چلأؿز ؾعس ضس -115

 وضع(4                        قفط(3                        هحؽ(2                        ثرشلآ ثس(1

)  اؾز؟ سضچق ذبمم ، دطسقبم  ثيبلآ اؾز كلأمولطن 3 ذبملآ نهسوق يط وظه و كلأمولطن 30 دط نهسوق يط وظه كى زاضلأن ضلأبم 100 كلأموئلآ دطسقبم نهسوق 10 -116

) 

1)2700                        2)2970                        3)3000                        4)2030 

 ()  ثغىضا نثم ئلأمظولب ثب سونجلأما ثغىضا -117

 اهنمو ثب ؾزا ككشلآ( 4        وهلأط ثب ؾزا دلأنبايو( 3        ؾوذز ثب ؾزا سفآ( 2        شاغ ثب ؾزا ههؿبا( 1

 ()  اؾز؟ كسان آذط نبقجم كمنى اوم حطف ثؿبظلأن الآ خنمى ظلأط كمنبر اظ الط -118

 ة(4                        ر(3                        ج(2                        ـ(1

 ()  ز؟نلآقو هوقشى لأطظ لآيبضرنو اظ نلأكاكس ثى چيم و اضيع چيم و هنلأملأو چيم زعس -119

1)40040040                2)40004040                3)40400040                4)40404040 

 ()  زاضز؟ هؿجشلآ چى عملآ انلأط ثب عطوؼ قوز نلآ واضز ينؿطـ ثب ذبهن آه زانبز سبظى هكؿشى اسبق زض ذوز دسض ثطازض  ظه ثب عملآ انلأط -120

 ذوايط(4                ثطازضظازى(3                ثطازض ظه(2                عنو زذشط(1

 سطسلأت ثى قؿنز الأه 75 سطن دبلأبه انشحبه هنطى و 65 عنملآ كبض هنطى ، 90 سطن نلأبه هنطى: اؾز قسى سككلأم ثرف ؾى اظ انلأطعملآ قهبؾلآ خبنعى زضؼ هيبئلآ هنطى -121

 ()  اؾز؟ چهس او هيبئلآ هنطى زيس نلآ سككلأم ضا عملآ انلأط هنطى%  50 و% 30 ،% 20

1)75                        2)76                        3)77                        4)78 

 قعجى زو كبضلطاه سعساز حساكثط هجبقهس هفط 36 اظ ثلأف و هفط 12 اظ 12 كنشط قعجى يط كبضلطاه سعساز الط ، كههس نلآ كبض كبضلط 120 خنعب ضؾشوضاه قعجى 6 زض -122

 ()  اؾز؟ هفط چهس

1)72                        2)96                        3)24                        4)48 

 

 ()  قوز؟ نلآ سنبن ضوظ چهس زض كبض آه كههس كبض ين ثب زو الأه الط. ضؾبهس نلآ اهدبن ثى ضوظ 12 زض دؿطـ و ضوظ 6 زض ضا كبضلآ دسضلآ -123

1)4                        2)6                        3)9                        4)18 



 ()  لآثغىضا نثم هؾبذشنب ثب ضنعنب لآثغىضا -124

 ىلبضكب ثب ؾزا لطضكب( 4        ؼمجب ثب ؾزا احعط( 3        ؾىضنس ثب ؾزا نسلأط( 2        ضرسدب ثب ؾزا سبخط( 1

 ()  قىضثس نشضبز -125

 ضفسعب( 4                        سيهلأز( 3                        مؾشقجبا( 2                        نسقأذو( 1

 ()  ضكس نشضبز -126

 فنب( 4                        ملاظ( 3                        فقفب( 2                        هذكبزض( 1

 ()  ؟ لأعهلآ اموقز اثه -127

 آلأس زض ضهللآ ثى زن يط آهكى(4                لصضاه وقز(3                چبدموؼ(2                نهبفق(1

 ()  ؟: ضاثغى نبههس سلأن ثب ؾطدطؾز ضاثغى -128

 كبضنهس ثب ضئلأؽ(4        فطظهساه ثب وامسلأه(3        قبلطزاه ثب نعمن(2        هواظهسلبه ثب اضكؿشط ضيجط(1

 ()  اؾز؟ كسان عسز آه اؾز، آه ؾون 1 اظ ثعضلشط واحس 3 عسزلآ اظ ؾون زو -129

 9(4                        هين 20(3                        3(2                        هين  لأبظزى(1

 ()  ؟26،24،8،6،2،0،.....            هوقز سواه نلآ عسزلآ چى ازانى زض -130

1)78                        2)52                        3)30                        4)28 

 ()  زاضز؟ لألطز سطكلأت ؾى ثب لآكنشط نهبؾجز سطكلأت انكس -131

 منهقو و هبقم( 4                وضنقس و زضقب( 3                ومنعع و فبنم( 2                وةندص و شةخب( 1

 ()  ؟ؾزا انسـك سرفلأف اظ قجم كبلا قلأنز. نلآثبقس ملأبض 30600 كبلا لأك قلأنز% 10 و% 15 ملآانشو سرفلأف زو اظ دؽ -132

 انيلأچكس( 4                ملأبض 23409( 3                ملأبض 40800( 2                ملأبض 40000( 1

 ()  ؟ؾزا ضوظلآ چى نيط اوم ثبقس سلأط 7 خنعى وظنطا لطا -133

 قهجى ؾى( 4                        قهجىزو( 3                        لأككهجى( 2                        قهجى( 1

 ()  ؟ؾزا ضچقس طـسضلعـث زعس ثبقس كنشط كوچكسط زعس ثطاثط ؾى اظ حسوا ؾى سطضلثع زعس لطا. ؾزا 57 زعس زو خنع حبنم -134

1)20                        2)42                        3)15                        4)37 

 ()  ؟ؾزا يفشى ضوظ انكس مؾب هينب ىنب زازنط دهدن ،ثبقس قهجىضچيب ىنب سلأط 23 لطا -135

 خنعى( 4                        قهجىزو( 3                        قهجىضچيب( 2                        قهجى ؾى( 1

 زون و  اوم خنمى الط. زاههس نلآ فطاهؿولآ ظثبه يب ملأؿبهؿلأى اظ ثعضلآ. زاضهس آقهبئلآ فطاهؿى ظثبه ثى كبضنهساه ثعضلآ ، يؿشهس لأؿبهؿلأىم الآ ازاضى كبضنهساه اظ ثعضلآ -136

 ()  ؟: ؾون خنمى ثبقس زضؾز

 هلأؿز زضؾز ينواضى(4    اؾز زضؾز ينواضى(3    هلأؿز زضؾز يلأچلبى(2    ثبقس غمظ اؾز ننكه ثبقس زضؾز اؾز ننكه(1



  قوز؟ نلآ اضؾبم سجطلأك كبضر چهس خنعب.  فطؾشس نلآ سجطلأك كبضر ثقلأى ثطالآ آنوظ زاهف يط هوضوظ علأس زض. هفطهس 40 كلاؼ لأك آنوظاه زاهف -137

1)40                        2)39                        3)40X 39                        4)39X39 

 ()  لآثغىضا نثم خهلم ثب قلأط لآثغىضا -138

 ضثهس ثب ؾزا ككشلآ( 4    هؾنبآ ثب ؾزا دلأنبايو( 3    ىلأؿشلبا ثب ؾزا ؼسوثوا( 2    هلبزدب ثب ؾزا ظؾطثب( 1

 ()  ؟هوقز ثبلأس زلآعس چى.....  ، 1 ، 31 ، 8 ، 11 ، 5 زلآعس قشىض نىازا زض -139

1)51                        2)53                        3)17                        4)34 

  اؾز؟ چقسض عملآ نبى يط ذطج نشوؾظ. ثبقس 180000 او لأكؿبم اهساظ دؽ الط.  كهس نلآ اهساظ دؽ ضا ثقلأى و ذطج ضا اـ نبيبهى زضآنس% 75 عملآ -140

1)52000                        2)50000                        3)48000                        4)45000 

 ()  ؟.زاضهس خبلآ حلأواه لأك اعنبم..........  اهس اهؿبه.........  زو يط زاهف و يهط -141

 ذبل ، نرهول(4                خعو ، ذبل(3                نبوضالآ ذبل،(2                نبوضالآ ، حلأغى اظ ذبضج(1

 ()  ؟ؾزا لأكلآ((  ضلبزكط))  كمني ثب كمنى انكس ضبؾبذش -142

 ضلبظؾب( 4                ضؾشلباذو( 3                ضدطيلأعلب( 2                ضلبظنوآ( 1

 ()  اؾز؟ زولأسى كلأمونشط چهس زقلأقى 50 زض ثبقس زولأسى وقفى ثسوه و نعلأه ؾطعز ثب كلأمونشط 18 ؾبعز يط زض الطندلأس -143

1)9                        2)15                        3)12                        4)17 

 ()  ؾطقز هلأك نشضبز -144

 هسلأكىا ثس( 4                زهيب ثس( 3                ثسكلأف( 2                نثسفطخب( 1

 ()  لآثغىضا نثم طنحب ثب نحلأظ لآثغىضا -145

 نلأهظ ثب ؾزا هؾنبآ( 4        ذبملآ ثب ؾزا ذلأ( 3        كوچك ثب ؾزا ضلثع( 2        وفنظط ثب ؾزا فظط( 1

 ()  ؟........ ثى اؾز فطظهس نثم زضذز ثى.....  هؿجز -146

 نبزض ، نلأوى(4                نحجز ، ؾبقى(3                دلأطلآ ثيبض،(2                نسضؾى ثطل،(1

 ()  نثم ح،سو ثب زهكط ةدطسب -147

 چبقو ثب ؾزا ؾشىز( 4        لمومى ثب ؾزا زهكط قملأك( 3        امؾو ثب  ؾزا اةخو( 2        فكهل ثب ؾزا ككشه( 1

   اؾز؟ ؾنز كسان ثى حطكز ؾنز اؾز، زازى سغلألأط ضاؾز ؾنز ثى ضا ذوز نؿلأط قبئنى لأك ثبض يط نطسجى ؾى ، ثوزى حطكز زض خهوة ؾنز ثى كى نشحطكلآ -148

 نغطة(4                        نكطق(3                        قنبم(2                        خهوة(1

 ()  وىهسا نشضبز -149

 لألآقطوذو( 4                ذوقحبملآ( 3                ذوقجرشلآ( 2                ذمقلآ ـذو( 1

 ()  اؾز؟ چقسض كبلا قلأنز ثبقس آه ذطلأس قلأنز ثمث فطوـ اظالأه حبنم ؾوز زوثطاثط الط.اؾز ضلأبم 49000 كبلا هوع لأك قلأنز -150



1)4/40833                        2)39200                        3)42000                        4)41800 

   زاضهس؟ حضوض چهسهفط نينبهلآ زضالأه.  يؿشهس زلألطلآ قويط و ظه نينبه ، زذشطاه اظ يطكسان چيبضفطظهس و ينؿطاهكبه و ذوز زوزذشط ثب قويطلآ و ظه -151

1)16                        2)14                        3)12                        4)10 

 ()  هوقز؟ سواه نلآ اعساز سكطاض ثسوه ضقنلآ ؾى عسز چهس 1،2،3،5  اعساز ثب -152

1)6                        2)4                        3)12                        4)9 

 ()  اؾز؟ كسان كوچكشط عسز اؾز ثلأكشط واحس 89 آهيب ندنوع اظ نثجز و نشواملآ عسز زو حبنمضطة -153

1)11                        2)10                        3)18                        4)21 

 ()  ز؟نلآقو 5 ثطاثط 5000 نسزض چهس -154

 نسن لأك(4                        زين لأك(3                        1(2                        100(1

 ثبقهس ؾززض زون و اوم خنمى لطا. ؾزا هثلأطؾشبز هـلأا ظوـنآ فـهزا زبـفطي. زـؾا بمىـؾ 12 زبـفطي. سـهزاض مبـؾ 14 اظ ثلأف هثلأطؾشبز لأها ظاهنوآ هفزا ينى -155

 ()  نؾو خنمى

 هجبقس ؾززض ؾزا ننكه( 4        ثبقس ؾززض ؾزا ننكه( 3        ؾزا ؾززض حشنبً( 2        هلأؿز ؾززض حشنبً( 1

 ()  زاضز؟ سفبور زلألط كمنى ؾى ثب كمنى كسان -156

 مت(4                        نوضر(3                        چكن(2                        ثلأهلآ(1

 ()  اؾز؟ نشفبور ثقلأى ثب كمنى كسان -157

 خجط(4                        ععن(3                        اضازى(2                        قهس(1

 (................  ) ضا لآنشفكط ههؿبا يط ذلأطا هقط ثعض زض دعقكلآ هفزا ؾطلأع دلأكطفز -158

 ظزنلآؾب ؼنألأو( 4        نلآكهس سلأزسط ضچبز( 3        زاضزنلآ وا سحؿلأه ثى( 2        اظزهسانلآ فكط ثى( 1

  ؟ قس ذوايس دسضـ ؾون زو او ؾه چهسؾبم، اظ دؽ ثبقس ؾبم 5 انلأطعملآ فعملآ ؾه الط.اؾز دسضـ ؾه دهدن لأك حبضط حبم زض ، انلأطعملآ ؾه -159

1)65                        2)35                        3)13                        4)10 

 ()  ؟: لأبثس فعوهلآ زلألطاه ثط ازة و زاهف زض آهكى -160

 يهطنهس(4                        فبضم(3                        عبمن(2                        ذطزنهس(1

 ()  ؟ؾزا انكس زعس آه. زنلآقو زعس آه زذو اظ ثلأف حسوا 17 ،كهلأن ضبفىا حسوا 5 زلآعس ثطاثط 2 ثى لطا -161

1)6                        2)11                        3)22                        4)12 

 ()  لآثغىضا نثم ههب ثب آضز لآثغىضا -162

 چىضدب ثب ؾزا دهجى( 4        دكن ثب ؾزا هد( 3        نچط ثب ؾزا دوؾز( 2        ةكجب ثب ؾزا لوقز( 1



 زض الط زاضز قطاض ثلأكشط كشبة لأك ثبلاسط عجقى يط زض سطسلأت ينلأه ثى و كشبة 6 زون عجقى زض و كشبة 5 اوم عجقى زض زاضز عجقى چهسلأه كى كشبة قفؿى لأك زض -163

 ()  زاضز؟ عجقى چهس قفؿى ثبقس كشبة 16 قفؿى آذطلأه

1)12                        2)11                        3)13                        4)16 

 ()  ز؟نلآقو اضسكط ضثب دهح يفشى لآيبضوظ انكس ضوظلآ، 31 لآنبييب زض -164

 ثبقهس ىنب زون و اوم ضوظ ثب زفنهب كى يفشى اظ يبلألآضوظ فقظ( 2   ثبقهس ىنب اوم ضوظ ثب زفنهب كى يفشى اظ يبلألآضوظ فقظ( 1

 زكط سعلألأه اههنلآسو( 4  ثبقهس ىنب نؾو و زون و اوم ضوظ ثب زفنهب كى يفشى اظ يبلألآضوظ فقظ( 3

 ()  ؟ يبنوه)....(  قلأطاظ. اؾز نهبؾت.....  علانز ثدبلآ لعلأهى كسان ، لوقواضى( ؾشبضى) فطاؾز   كمنبر ثلأه ضاثغى ثى سوخى ثب -165

 ينطاظ(4                        قلأوه(3                        ضاظيب(2                        آظنوه(1

 ()  دلأساؾز؟ آثللأهى زض آة چوه        چوه ثلآ نهع ؾط سو ضولآ زض    اؾز قسى سكجلأى آثللأهى ثى كمنى كسان ظلأط ثلأز زض -166

 آئلأهى(4                چوه ثلآ نهع(3                آفطلأهف ؾطّ(2                سو ضولآ(1

 ()  ؟121،144،169،196،............    اؾز كسان ثعسلآ عسز اعساز ضاثغى ثى سوخى ثب -167

1)75                        2)81                        3)100                        4)120 

 ()  كثب ثلآ نشضبز -168

 ملأطز( 4                        زنطضاز( 3                        سطؾو( 2                        اههبسو( 1

 ()  ؾبلألآضدب نشضبز -169

 لأبض( 4                        عنع( 3                        كفط( 2                        فؿق( 1

   ؟ؾزا زعس چهس ،ثذوقبهس ضا شغلأمـنؿ ؾغح سب زاز اضقط 18 وعط ثى و 60 معو ثى نؿشغلأم لأك زض اهنلآسو كى ثعيبلألآنط ازسعس قماحس -170

1)30                        2)60                        3)120                        4)20 

 دطزاذز سونبه 1500  نبيلأبهى نبيى 8 اقؿبط نوضر ثى ضا ثبلأقنبهسى قس نقطض و دطزاذز هقسلآ ثغوض ضا آه سونبه10000 نجمغ و ذطلأس ثطقلآ وؾلأمى لأك قرهلآ -171

 ()  اؾز؟ چقسض دطزاذشلآ ؾوز ، ثبقس سونبه 20000 آه هقسلآ فطوـ قلأنز الط هنبلأس

1)500/1                        2)000/2                        3)500/2                        4)000/3 

 لام ؾونلآ و كوض زلألطلآ ، كط لأكلآ كى زاضز زوؾز ؾى ولآ زيس خواة فوضاً ثبلأس كى نلأكهس زضلأبفز الآ هبنى كهس يدلآ ضا كمنبر هى و ثرواهس سواهس نلآ هى  كى قرهلآ -172

 ()  نلأسيس؟ خواة و ذواهس نلآ ؾطلأعشط و آؾبهشط ضا هبنى نعثوض قرم كؿبهلآ چى كنك ثب اؾز

 كوض نطز و كط نطز(4        لام نطز و كوض نطز(3        كوض نطز و لام نطز(2        لام نطز(1

 ()  ؟ؾزا ورنشفب لآهحو ثى ثقلأى ثب ضنهس انكس -173

 سغبفم( 4                        سغبثه( 3                        ضوسنب( 2                        سدبيم( 1

 ()  اؾز؟ لاظن ثطـ چهس ثجطلأن نشطلآ ؾبهشلآ 10 سكى 7 نشطلآ ؾبهشلآ 90 نلأمى لأك اظ ثروايلأن الط -174

1)6                        2)7                        3)8                        4)9 



 ()  نثم ،لم ثى لم ؾشىز -175

 حمقى ثى ؾزا هدلأطظ( 4        هثبمو ثى ؾزا ايو( 3        هثس ثى ؾزا دوؾز( 2        زض ثى ؾزا كملأس( 1

 رنس اظ ضوظ 2 لألطز سونجلأما 3 هقس وزىفعا  بـث. زـؾا ىقس زازى لأزضنأنو ضوظ 20 رنس زض ظلآيؿبضا قطكز لأك سونجلأما 9 فنهط الآثط ثهعلأه ملأشط 5400 -176

 (:  )سونجلأما يط هىضوظا ثهعلأه ؾينلأى. هكهس طـسغلألأ بفشلآـلأزض علأهـثه اضنقس كى سلآضنو زض زنلآقو كن لأزضنأنو

 هلأؿز سعلألأه قبثم( 4        ؾزا زىهكط سغلألأط( 3        ؾزا ىقس كن( 2        ؾزا ىقس زلأبظ( 1

 ()  هسزاض لأكسلألط ثب................  قهبلألآآ نعنولاَ زاضز، زخوو عجلأعلآ هعانو هيبآ ثلأه كى ىيكسز زو يبملآا -177

 ذهونلآ( 4                        عنلأق( 3                        سفبقلآا( 2                        ؾغحلآ( 1

 ()  لآثغىضا نثم ضارؾلأب ثب نلأهظ لآثغىضا -178

 ضلثع ثب ؾزا كوچك( 4        نطكت ثب ؾزا زىؾب( 3        خنع ثب ؾزا زنفط( 2        كم ثب ؾزا ءخع( 1

 ()  اؾز؟ ثعضلشط ؾبلأطلأه اظ ظلأط عسز 4 اظ كسانلأك -179

 زواظزين لأبظزى(4                قكن دهح(3                يفشن قف(2                چيبضن ؾى(1

 زون، فمك خچط چطذف ضثب 30 رنس زض نلآچطذس زوض كـلأ ىـثبهلأ 15 زض لآطـلألز و ىـثبهلأ 20 زض لآـماو كى ؾزا ىقس ههت فمك و خچط زو هكبزكو ظلآثب غثب زض -180

 ()  ؟نلآچطذس زوض چهس ملآاو فمك خچط

 45(4                        40(3                        هلأن و 22(2                        20(1

 ()  ؟: ضاثغى نبههس قبهوه ثب قبضلآ ضاثغى -181

 قطع ثب اؾز ندشيس(4        هظن ثب اؾز دبؾجبه(3        حفبظز ثب اؾز هليجبه(2        نؿبثقى ثب اؾز زاوض(1

 ()  ؟19 ،22 ، 21 ،      ،       ،26    اؾز نهبؾت لعلأهى كسان ذبملآ خبيبلآ زض -182

1)23،24                        2)23،22                        3)24،23                        4)25،24 

 ()  اؾز؟ 5 ثب ثطاثط عسز كسان ههف ؾون لأك -183

1)20                        2)10                        3)30                        4)15 

 ()  ؟ 4)...(  29 و   2( 3) 7      ؾزا نهبؾت لعلأهى كسان ذبملآ خبيبلآ زض -184

1)2                        2)7                        3)5                        4)6 

 ()  ؟97،34،13،6،...       اؾز كسان ثعسلآ عسز اعساز ضاثغى ثى سوخى ثب -185

1)98                        2)106                        3)195                        4)286 

 

. ززلط ثطنلآ ؾبعز زض كلأمونشط 40 نشوؾظ ؾطعز بـث ضا مىـفبن لأهـين و نلآكهس علآ ضا قيط زو ثلأه فبنمى ؾبعز زض كلأمونشط 60 نشوؾظ ؾطعز ثب اضلآؾوضنوسو -186

 (:  )اظ ؾزا ضربـعج زـثطلك و فزض نؿلأط نسنب الآثط او نشوؾظ ؾطعز

 ؾبعز زض كلأمونشط 52( 4        ؾبعز زض كلأمونشط 48( 3        ؾبعز زض كلأمونشط 50( 2        ؾبعز زض كلأمونشط 53( 1



 ()  ثغىضا نثم زدو ثب ضسب ثغىضا -187

 ضل ثب ؾزا هذو( 4        فقلآا ثب ؾزا زلآعنو( 3        لثط ثب ؾزا لم( 2        دلآ ثب ؾزا ضل( 1

 ()  ؟ؾزا هفط چهس ظاهنوآ فـهزا ازسـسع. سـلآثبقـن 210 هيبآ لآيب ىهنط عندنو و 14 ظنوآ هفزا هفط چهس زضؼ لأك هنشحبا يهنط منعس -188

 انكس يلأچ( 4                        20(3                        15(2                        30(1

 ()  ؟ؾزا ظنلا ضوظ سـچه ضكب ثقلأى نهدبا الآثط يسزنلآ نهدبا ضا ضكب ههف كهس ضكب لألطز ضوظ 4 لطا ضلآ،كب ثمث نهدبا ثعس عملآ -189

1)24                        2)18                        3)12                        4)36 

 ()  دلأنبلأس؟ نلآ ضا كلأمونشط چهس زقلأقى يكز زض ثبقس حطكز زض ؾبعز زض كلأمونشط 90ؾطعز ثب اسونجلأملآ الط -190

1)11                        2)12                        3)15                        4)18 

 ()  ؟: نثم دهلأط ثب قلأط ضاثغى -191

 ؾطكى ثب اؾز اهلوض(4        ثهعلأه ثب اؾز هفز(3        دبضچى ثب اؾز هد(2        كبغص ثب اؾز چوة(1

 ()  اؾز؟ كسان n.  زاضز عضولآ زو ندنوعى ظلأط 6 عضولآ n ندنوعى لأك -192

1)4                        2)6                        3)8                        4)5 

 ()  قطلأت نشضبز -193

 زوض( 4                        عدلأت( 3                        قهبآ( 2                        ؼنأهو( 1

 ()  ؟ ؾون خنمى.  ثبقس زضؾز وزون اوم خنمى الط. هلأؿز قلأطاظلآ ضضب.  اؾز اسبق الأه زض ضضب ، يؿشهس قلأطاظلآ اسبق الأه زض حبضطاه ينى -194

 اؾز زضؾز احشنبلاً(4        اؾز غمظ احشنبلاً(3        اؾز غمظ حشنب(2        اؾز زضؾز حشنبً(1

 ()  اؾز؟ زضهسلبه نعهلآ ثى كمنى كسان -195

 وحوـ(4                        عقبض(3                        ضلأبع(2                        ؾجبع(1

   ؟ؾزا نسزض چهس لبهلآظضثب زؾو نحبؾجي ثب قلأنز لأفاعـفا. زطـلآللأـن قـسعم لبهلآظضثب زؾو نسزض ثلأؿز و نس آه قلأنز نسزض زيكشب ثى هؿجز كبلا عهو لأك ثى -196

1)96                        2)76                        3)196                        4)176 

 ()  ؟64،15،6،2،.....        آلأس نلآ عسزلآ چى اعساز ضقشى الأه ازانى زض -197

1)270                        2)256                        3)320                        4)315 

 ()  اؾز؟ هطلؽ دوم چقسض ،  ثيطان دوم ههف ثبقس ثطاثط ثيطان دوم ثمث ثب هطلؽ دوم ههف الط -198

 چيبضن ؾى(4                        ؾون زو(3                        ؾون چيبض(2                        زون ؾى(1

 ()  زعط نشضبز -199

 كشلأجبهلآد( 4                        دلأوهس( 3                        ةخص( 2                        خمت( 1

 ()  ؟هساضنلآلص سرن هىزا چهس ضوظ 9 رنس زض غنط 9 هساضثلص سرن هىزا 3 ضوظ 3 زض غنط 3 لطا -200



1)9                        2)18                        3)36                        4)27 

 ()  ؟ؾزا هسونب چهس سـذطلأ غـنجم. زـؾا طـكنش آه ذطلأس قلأنز اظ نسزض 5 نجمغ لأها. ؾزا هسونب 570 عكبؾلآ ثلأهزوض لأك قلأنز -201

1)600                        2)575                        3)585                        4)595 

 ()  ثغىضا نثم كفف ثب زوظ دلأهى ثغىضا -202

 نبقلأه ثب ؾزا ىههسضا( 4        نچط ثب ؾزا ـكفب( 3        زاضو ثب ؾزا دعقك( 2        ةكشب ثب ؾزا فنحب( 1

 ()  ؟ؾزا زىكط ضكب ضوظ چهس مؾب آه زض ،كهس ضكب ضا فهم يط ذطآ ىنب فقظ كجلأؿى ملأكؿب زض قرهلآ لطا -203

1)120                        2)122                        3)119                        4)121 

  اؾز؟ ثبقلأنبهسى نؿبفز اظ هؿجشلآ چى.كهس نلآ علآ زقلأقى 40 زض ضا ثبقلأنبهسى نؿبفز اظ ؾون زو و ؾبعز زو زض ضا زيكسى زو نؿبفز دهدن ؾى ؾواضلآ زوچطذى -204

 دهدن ؾلأعزى(4                ؾون لأك( 3                دهدن زو( 2                دبهعزين زو( 1

 نوسوض اظ كلأمونشط 35 اسونجلأم كى الآ محظى اظ.ضوهس نلآ ؾنز لأك ثى الآ خبزى زض ؾبعز ز كلأمونشط 80 ؾطعز ثب نبقلأهلآ و ؾبعز زض كلأمونشط 50 ؾطعز ثب نوسوضلآ -205

 ()  ككس؟ نلآ عوم زقلأقى چهس قوز نفط فبنمى الأه كى وقشلآ سب اؾز سط عقت

1 )65                        2)70                        3)75                        4)80 

  ضؾس؟ نلآ چوة ثبلالآ ثى ضوظ چهسنلأه نجح خبهوض الأه آلأس نلآ دبئلأه نشط لأك عهط و ضوز نلآ ثبلا نشط 2 نشطلآ 10 چوة لأك اظ نجح ضوظ يط خبهوضلآ -206

1)5                        2)9                        3)10                        4)15 

 ()  اؾز؟ چهسسونبه كوچكشط ؾين ثبقس سونبه 400 دوم الأه ثعضلشط ؾين الط اهس كطزى سقؿلأن 7،8 هؿجز ثى ضا دوملآ زوهفط -207

1)280                        2)300                        3)320                        4)350 

 ()  ؟ؾزا ضزلأب چهس سقطلأجبً نشط نس. ؾزا نشط لأك نسزض 44/91 سقطلأجبً ضزلأب لأك -208

1)100                        2)90                        3)105                        4)110 

 كبض دطوغى الأه ضولآ زاهككسى اظ زضنسلآ چى زيهس سككلأم ظهبه ضا هككسىزا% 60 الط كههس نلآ كبض دطوغى لأك ضولآ نطزاه% 25 و ظهبه% 15 نعلأه زاهككسى لأك زض -209

 ()  كههس؟ نلآ

1)40                        2)19                        3)12                        4)48 

 ()  ضان نشضبز -210

 قفشىآ( 4                        ذكه( 3                        كثلآثب( 2                        ؾطكف( 1

 

 

 ()  ؟: ضاثغى نثم قعط ثب قبعط ضاثغى -211

 كشبة ثب ولأطالأكلط(4        آيهل ثب آيهلؿبظ(3        سبملأف ثب نومف(2        آواظ ثب ذواههسى(1

 ()  اؾز؟ كسان دهح سواه ثى 732 زعس هلأكب قنض -212



1)3                        2)1                        3)7                        4)9 

؟: كطزه واهنوز نفشلآ زاقشه ثى -213

 فطلأجكبضلآ(4                        ثبظلآ زغم(3                        سظبيط(2                        سفبذط(1

  اؾز؟ كسان ثعضلشط عسز.  اؾز 4 آهيب سفبضم و 10 عسز زو ندنوع ثمث -214

1)17                        2)13                        3)7                        4)3 

؟قس يساذو دط قلأقىز چهس رنس زض فظط ثقلأى زنلآقو دط ؾبعز لأك رنس زض فظط ؾون لأك -215

1)56                        2)80                        3)75                        4)105 

زاضز؟ سفبور زلألط كمنى ؾى ثب كمنى كسان -216

 خبهلساظ(4                        خبهكبى(3                        خبهفعا(2                        خبهفطؾب(1

  ؟28،15،8،4،.....             هوقز سواه نلآ عسزلآ چى.......  خبلآ ثى -217

1)56                        2)55                        3)54                        4)53 

؟ؾزا ؾبمى چهس نحنس. ؾزاو قجم مؾب 6 ؾه ثطاثط ؾى نحنس كهوهلآ ؾه -218

1)9                        2)18                        3)27                        4)36 

ؾزا انسـك فـسرفلأ خطـه. ؾزا ىقس ذشىوفط ملأبض 7500 نلأع لأها. ؾزا ملأبض 9000 سحطلأط نلأع لأك قلأنز ثطچؿت -219

1)15                        %2)18                        %3)20                        %4)16% 

  ؟ؾزا زىوـث هبـسون سـچه فـسرفلأ اظ قجم ؾبعز قلأنز. ؾزا هسونب 600 سرفلأف%  25 ثب اضلآلأوز ؾبعز لأك قلأنز -220

1)800                        2)2400                        3)750                        4)1500 

 نلآ قطوع ينعنبه لأكجبض ثبهلأى چهس يط  آهيب كههسلطزـ كبض ثى قطوع ينعنبه چطخ يطزو الط.ظههس نلآ كبنم زوض لأك ثبهلأى 8 يط B چطخ و ثبهلأى 12 يط A  چطخ -221

  قوز؟

1)10                        2)12                        3)20                        4)24 

 نحلأظ زضنس 462 نشحطك الأه الط.  ضؾس نلآ  R هقغى ثى ؾذؽ و Q هقغى وثى كطزى حطكز  P هقغى اظ ؾبعز يبلآ عقطثى خيز زض نطثع نحلأظ ضولآ نشحطكلآ -222

زاضز؟ قطاض  هقغى كسان زض كهس علآ ضا نطثع

 QوR ثلأه(P                4 و  Q ثلأه(s                3 و  p ثلأه(r                2و S ثلأه(1

 

 

؟ثبقهس قؿنز قبثم 6 و 4 ثط كى زاضز زخوو 60 اظ كوچكشط زعس چهس -223

 زعس 2( 4                        زعس 3( 3                        زعس 5( 2                        زعس 4( 1

  زاةقب نشضبز -224



 وسطقط( 4                        زىدػنط( 3                        ضثلأنب( 2                        كبنم( 1

وهؾشط نشضبز -225

 ضدطثب( 4                        ىلأهسظا( 3                        ىلأهسافع( 2                        ضؾطقب( 1

   ؟نلآثبقهس هلآاسيط ه،هكدولأبزا سـنزض سـچه. نلآثبقهس هلآاسيط ،هلآالأطا ههكدولأبزا نسزض 5 و هلآالأطا ههكدولأبزا نسزض 18 عبملآ ؾىضنس لأك زض -226

 نسزض 13( 4                نسزض 23( 3                نسزض 5( 2                نسزض 9/0( 1

؟ نثم كبضلآ نهجز ثب چوة ضاثغى -227

 عطاحلآ ثب اؾز هقكى(4        للأطلآ لچ ثب اؾز لچ(3        هقبقلآ ثب اؾز كبغص(2        ندؿنى ثب اؾز ؾهل(1

لآثغىضا نثم عفو ثب نهشقبا لآثغىضا -228

 لصقز ثب ؾزا سلافلآ( 4        اهخجط ثب ؾزا لقهب( 3        رمص ثب ؾزا منا( 2        نحجز ثب ؾزا كلأهى( 1

زاضز؟ ؾبم چهس ضضب اوؾز قجم ؾبم 6 ؾه ثطاثط ؾى ضضب كهوهلآ ؾه -229

1)9                        2)18                        3)27                        4)36 

؟: ثب اؾز ثطاثط ثبقهس 5 لأب 2 نضطة كى ضقنلآ زو عجلأعلآ اعساز سعساز -230

1)36                        2)63                        3)45                        4)54 

  زاضز؟ سونبه چهس ثيطان ثبقس، زاقشى دوم ، سونبه 3000 يوقهل و يوقهل زون لأك خنكلأس ، خنكلأس ثطاثط 4 ندلأس و ندلأس ؾون لأك ثيطان الط -231

1)2000                        2)2400                        3)2700                        4)3000 

؟ؾزا ضچقس هيبآ ةحبنمضط ،ثبقس 26 ملآانشو نثجز زعس ضچيب عندنو لطا -232

1)336                        2)210                        3)840                        4)1680 

؟ ثى زانذطوضلآ نثم نعضعى ثى ككبوضظلآ -233

 نطسع(4                        ظضاعز(3                        زانساضلآ(2                        زان(1

؟ؾزا 6و 5 ازعسا وضارندص عدنون لأطظ ازعسا اظ نلأكاكس -234

1 )11                        2 )61                        3 )22                        4 )121 

نلآكهس مكهشط ضا..............  اضنقس.............  اظىهسا -235

 ضفكب -حدن( 4                اضرحط -قعبا( 3                ؾطعز -سونجلأما( 2                ضهو -هىضوظ( 1

 

؟ؾزا هسونب چهس ثلأهزوض كـلأ قلأنز ،ثبقس هسونب 420 نچلآ ؾبعز 7 قلأنز لطا. ؾزا ثلأهزوض 2 قلأنز زمنعب نچلآ ؾبعز ؾى قلأنز -236

1)60                        2)90                        3)120                        4)180 

؟28،10،4،4،.....            هوقز سواه نلآ ضا خواة كسان.......    خبلآ ثى -237



1)46                        2)82                        3)30                        4)34 

 لعلأهى كسان كبضلط الأه ضوظ لأك زضلأبفشلآ كهس نلآ زضلأبفز ضلأبم 90 ؾبعز لأك اظ كؿطلآ لأب كبض اضبفى ؾبعز لأك ثطالآ اؾز ضلأبم 480 كبضلط لأك ضوظاهى كبض اخطر -238

ثبقس؟ سواهس نلآ

 ضلأبم 600(4                ضلأبم  660(3                ضلأبم 560(2                ضلأبم 520(1

؟9،13،7،9،5،5،3،...          هوقز ثبلأس عسزلآ چى ضقشى الأه ازانى زض -239

1)17                        2)11                        3)14                        4)15 

 اظ نسزض چهس سقطلأجبً. هسزيبكط قطكز عمنلآ نؿبثقى كـلأ زض اهطـدؿ اظ سـنزض 50 و اهطـذشز اظ سـنزض 40 ،طـذشز لآدوـهكزا هفط 50 و دؿط لآهكدوزا هفط 70 اظ -240

  ؟هسا زىكط قطكز نؿبثقى لأها زض ههكدولأبزا

1)40                        2)42                        3)45                        4)46 
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